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 المملكة الأردنية الهاشميــــــــة

 دائرة سجـل الجمعيــــات

 محضر اجتماع مجلس ادارة سجل الجمعيات 

 31/7/2022تاريخ   (14/2022رقم الجلسة )

   صباحا   العاشرةالساعة 

    سجل الجمعيات المكان قاعة

 أعضاء مجلس إدارة سجل الجمعيات 

 المنصب الاسم الرقم

 رئيس مجلس إدارة سجل الجمعيات رياض المفلحمعالي ايمن  1-

 أمين عام سجل الجمعيات عطوفة طه المغاريز 2-

 ممثل وزارة التنمية الاجتماعية السيد محمود طريخم 3-

 ممثل وزارة الشؤون السياسية والبرلمانية السيد سعد الوزي 4-

-5  ممثل وزارة البيئة العضايلةالمهندس هيثم  

6-  ممثل وزارة وزارة الداخلية المجاليالسيد طارق  

7-  ممثل وزارة الثقافة السيد احمد العونه 

8-  ممثل وزارة السياحة والاثار السيد محمد الجبور 

9-  ممثل وزارة الأوقاف  السيدة حسناء العنانبة 

10-  ممثل قطاع العمل التطوعي والخيري الانسة زين السحيمات 

11-  ممثل قطاع العمل التطوعي والخيري السيد وائل فكتور سليمان 

12-  ممثل قطاع العمل التطوعي والخيري احمد شطناويالسيد  

13-  ممثل قطاع العمل التطوعي والخيري السيدة نتاشا الشوارب 
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 محمد الجبور  -3       احمد العونه  -2وائل سلمان    -1 -: الغياب 
 
 

  ومدير مديرية صندوق دعم الجمعيات.ومدير مديرية سجل الجمعيات  ومكافحة الفساد الدكتور صالح كنعانحيث حضر الاجتماع عضو هينة النزاهة 
 

   -: جدول الاعمال

      

  -جمعية وعلى النحو التالي:  (32جمعيات عدد ) . تسجيل1

 الاجتماعية.ة ــوزارة التنمي -

 وزارة الداخلية. -

 وزارة الشؤون السياسية والبرلمانية -

 الثقافة.وزارة  -

 وزارة البيئة. -

 وزارة الزراعة  -

 وزارة الأوقاف والشؤون والمقدسات الإسلامية  -

 وزارة الصناعة والتجارة والتموين -

 جمعيات اجنبية.  -

 

 حسب الكشف المرفق.تعديل انظمة اساسية للجمعيات  . طلبات2

 

 . حل جمعيات حسب الكشف المرفق.3

 

م، والمتضتتتتتتتتمن تكليتتتتتتتتف مديريتتتتتتتتة ستتتتتتتتجل الجمعيتتتتتتتتات / قستتتتتتتت  القيتتتتتتتتد 27/6/2022( تتتتتتتتتاري  12/2022.  استتتتتتتتتكمال قتتتتتتتترار المجلتتتتتتتت  الستتتتتتتتا ق رقتتتتتتتت  ) 4

م. نظتتتتتران لجانحتتتتتة هورونتتتتتا التتتتتتي 2022والاشتتتتتوار  والحتتتتتل التواجتتتتتل متتتتتم ستتتتتتة جمعيتتتتتات للتلهتتتتتد متتتتتن ستتتتتبب توقتتتتتف عتتتتتن ممارستتتتتة اعمالوتتتتتا منتتتتت  عتتتتتام 

 .م والمنسب  حلوا من قبل الوزارة المختصة 2022تمر  وا المملكة من  عام 
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.  مناقشتتتتتة المقدمتتتتتة متتتتتن مديريتتتتتة ستتتتتجل الجمعيتتتتتات  نتتتتتاا علتتتتتى هتتتتتتال معتتتتتالي وزيتتتتتر التنميتتتتتة الاجتماعيتتتتتة والمتضتتتتتمن طلتتتتتب العتتتتتدول عتتتتتن حتتتتتل جمعيتتتتتة 5

 م.12/7/2021( تاري  13/2021جرفند الخرال الخيرية / المحلولة  موجب قرار مجل  رق  )

 

 حسب المرفق.. إعادة النظر في قرار عدم الموافقة على تسجيل جمعيات 6

 

 .  مناقشة توجيات لجنة الاستثمار والاسترداد والمتا عة.7

 

فلتتتتتت  لأليتتتتتتر و لتتتتت   تتتتتتدل  جتتتتتتور  936.  جتتتتترف الم البتتتتتتة الماليتتتتتتة العادتتتتتدة لمكتتتتتتتب الئتتتتتتد للدعايتتتتتة والاعتتتتتتلان  قيمتتتتتتة ستتتتتتمادة وستتتتتتبعة و لا تتتتتتون دينتتتتتار و8

 حل جمعيات في الصحف اليومية. 

 

 مديرية جندوق دع  الجمعيات والمتضمن تئ ية نفقات اعلان حل جمعيات في الصحف اليومية..  مناقشة الم هرة المقدمة من 9

 

 القرارات
 

ع وفتتتتتتة الاجتمتتتتتتا  اجتمتتتتتتم اعضتتتتتتاا مجلتتتتتت  ادارة ستتتتتتجل الجمعيتتتتتتات فتتتتتتي الزمتتتتتتان والمكتتتتتتان المحتتتتتتددين لمناقشتتتتتتة جتتتتتتدول الأعمتتتتتتال ستتتتتتالف التتتتتت هر، وتتتتتتتر   

وقتتتتتترر المجلتتتتتت  الموافقتتتتتتة علتتتتتتى جتتتتتتدول الاعمتتتتتتال واعتمتتتتتتاد  رستتتتتتميا  كافتتتتتتة إدارة ستتتتتتجل الجمعيتتتتتتات  مجلتتتتتت  نادتتتتتتب ردتتتتتتي   امتتتتتتين عتتتتتتام ستتتتتتجل الجمعيتتتتتتات/

  نود .

فتتتتتتي متتتتتتا يتعلتتتتتتق  تستتتتتتجيل الجمعيتتتتتتات تتتتتتت  استتتتتتتعرات طلبتتتتتتات الجمعيتتتتتتات المقدمتتتتتتة حستتتتتتب تصتتتتتتنيف الجمعيتتتتتتات المعتمتتتتتتد متتتتتتن الستتتتتتجل وقتتتتتتام ممثلتتتتتتي  -1

وجتتتتتتيات الفنيتتتتتتة للتتتتتتوزارة علتتتتتتى هتتتتتتل جمعيتتتتتتة حيتتتتتت  تمتتتتتت  الموافقتتتتتتة علتتتتتتى التتتتتتوزارات المختصتتتتتتة  عتتتتتترت الجمعيتتتتتتات الخاجتتتتتتة  كتتتتتتل وزارة متتتتتتم و تتتتتتم الت

 تسجيل جمعيات موزعة على الوزارات التالية:

   ( :19 وزارة التنمية الاجتماعية )جمعية   . 

 (  1وزارة الداخلية ) جمعية . 

  جمعية( 1)   الثقافةوزارة . 

  ( جمعية1)  البيئةوزارة 

 ( جمعية .1وزارة الزراعة )   

 ( جمعية .1وزارة الأوقاف والشؤون والمقدسات الإسلامية ) 

 ( جمعية .2وزارة الصناعة والتجارة والتموين ) 

 ( 5وفي  وا  ل  قرر المجل  عدم الموافقة على تسجيل جمعيات عدد )التسجيلنظران لعدم تحقيق شروط  جمعيات . 
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قتتتتتتترر المجلتتتتتتت  الموافقتتتتتتتة علتتتتتتتى وعليتتتتتتت    جمعيتتتتتتتات (10الجمعيتتتتتتتات وعتتتتتتتدد ا ) نتتتتتتتاقء الاعضتتتتتتتاا طلبتتتتتتتات تعتتتتتتتديل الانظمتتتتتتتة الاساستتتتتتتية المقدمتتتتتتتة متتتتتتتن  -2

وإجتتتتتدار الأنظمتتتتتة  توجتتتتتيات متتتتتدير مديريتتتتتة ستتتتتجل الجمعيتتتتتات وع وفتتتتتة امتتتتتين عتتتتتام ستتتتتجل الجمعيتتتتتات فيمتتتتتا يتعلتتتتتق  تعتتتتتديل الانظمتتتتتة الاساستتتتتية للجمعيتتتتتات

 . الأساسية لكل منوا حسب الأجول 

  -: ما يلىالأعضاا مو و   حل الجمعيات وعلي  قرر المجل   ناقء -3 

(مملالالالالالانمالالالالالالاا انم  ذموبلالالالالالاا م   ا لالالالالالااما  لالالالالالااصمعكلالالالالالاةمق رلالالالالالابدممولالالالالالاا  م  لالالالالالاا ب م  م لالالالالالاق م ملالالالالالا مذموبلالالالالالا مالالالالالالا  ممذكلالالالالالا م     م1/أ/20.عملالالالالالاكام الملالالالالالاا م  ملالالالالالاا  م م1

 م ب لالالالالالا م لالالالالالا م رلالالالالالا ادمالالالالالالا   م  للالالالالالا م ملالالالالالا ما مذموبلالالالالالا (م12رلالالالالالاذ م  ذموبلالالالالالاا م  ما  جلالالالالالا معكلالالالالالاةمللالالالالالا م  ذموبلالالالالالاا م لالالالالالا م  م لالالالالالا م  م  لالالالالالا مللالالالالالا ملمملالالالالالا ماعلالالالالالا   ام 

م-ذُ صملامبقذ أممنم ا م  ج   مما  م:واعتبار الكشف المرفق  ذموب 

م م.ذموب م مفب  معنم  رؤ  م   ب بم-12ذموب مم   م  م/م  عمذموب م ذ  ب ممممممممممممممممممممممممم-6

مذموب ممؤرر م ربجمما   م كق مب م    ا ب م/  عمذموب م ذ  ب م-7ذموب م  مصبلانم   ب ب م.ممممممممممممممممممممممممممممممممممممم-1

مذموب مم ظم م  رك ما  ص  ا م   ا ب م/  عمذموب م ذ  ب .م-8 لظ ما اصم   رائب م   ب ب م.مممممممممممممممممممممممممذموب م-2

مذموب م  اعمذ ام ك  ما لإلرانم   ب ب مم-9ذموب مقبذانم   ا م   ب ب م.مممممممممممممممممممممممممممممممممم-3

مذموب م لكم ام ق مب م  مذقمعم  ملك م   ب ب م.-10ممممممممممممممممممممممذموب م   م لابمانم   ب ب م.مممممممممممم-4

مذموب م    م  ا اصم   ب ب م.-11ذموب م   ب مبذمو ام   ب ب مممممممممممممممممممممممممممممممممم-5
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(مملالالالالالانمالالالالالالاا انم  ذموبلالالالالالاا م   ا لالالالالالااما  لالالالالالااصمعكلالالالالالاةمق رلالالالالالابدممولالالالالالاا  م  لالالالالالاا ب م  م لالالالالالاق م ملالالالالالا مذموبلالالالالالا مالالالالالالا  ممذكلالالالالالا م     م4/د/20.عملالالالالالاكام الملالالالالالاا م  ملالالالالالاا  م م2

(مذموبلالالالالالا م4رلالالالالالاذ م  ذموبلالالالالالاا م  ما  جلالالالالالا معكلالالالالالاةمللالالالالالا م  ذموبلالالالالالاا م لالالالالالا م  م لالالالالالا م  م  لالالالالالا مللالالالالالا م  قبلالالالالالاا  م  لالالالالالااصمعكلالالالالالاةم   لالالالالالا م  ع لالالالالالااصم لك لالالالالالااماعلالالالالالا   ام 

م-ذُ صملامبقذ أممنم ا م  ج   مما  م:واعتبار الكشف المرفق    ل م م مذموب ا  م ب  م  م ر ادما   م

مذموب م   فاهم  صامق م كص م.م-1

مذموب م     صم  عاب ماا م لإعاا م.م-2

مذموب م  ص  ا م     ب م  فك ب ب م.م-3

مذموب م با نمآ ممصطفةم  ا ب م.م-4

 ،ما  مق منمقمكب مم ب ب مرلاذ م  ذموبلاا م/مارلا م27/6/2022(ما  م وج م قا بخم12/2022أع اصم  ممذك مإ    مرذ م  ذموبا ما   هم  را  م ا م م رقو ضم-4

  ق مقم م  لاام  ممكملا مم لاام ،م ظ  ام ذائل مما ا ام2020  جب ما لا  ا ما  ل م  قا ص ممعم  ذموبا م  م  ج م  م  م  معنمر دممقااف امعنممما ر م عما  امم امعا م

الا  مممممممممممم ،ماق اب م  مذك م ا كما و م طكعمأع اصم  مذك معكةمرلا دمقاالا معلانممما رلا م عما  لاام لامنم  م لا م  م  لا م.مممممممممممممممممممممممممممممم2020عا م

ا عق ا م  م  م  م  لا مذُلا صملامبقذلا أمم(ممنماا انم  ذموبا م   ا ا1/أ/20 م مذك مإ    مرذ م  ذموبا م  ما  ج معكةمل م  ذموبا م  قا ب مل ملمم معمكام الما م  ما 

مم-ا  م:منم ا م  ج   ما  م بنم ب مأر ادم  ل م

مذموب م     م   ب ب م.م-4ذموب م     ع م  امب م  م    نممممممممممممممممممممممممممممممممممممم-1

مذموب م    ىما  وطاصم   ب ب م.م-5ممممممممممممممممممممممممذموب ماا ا م   ب م كق مب م لاذقماعب م.مممممم-2

مذموب ما ا م   ب م   ب ب م.م-6ذموب مثغ م    نم   ب ب م.مممممممممممممممممممممممممممممممممممممممممم-3

 ،م6/7/2022قلالالالالالالالالاا بخمم10335 رلالالالالالالالالاقو ضمأع لالالالالالالالالااصممذكلالالالالالالالالا مإ    مرلالالالالالالالالاذ م  ذموبلالالالالالالالالاا ممقلالالالالالالالالاادممولالالالالالالالالاا  ما بلالالالالالالالالا م  ق مبلالالالالالالالالا م لاذقماعبلالالالالالالالالا م الالالالالالالالالا م مع/مم-5

ا  مق لالالالالالامنمطكلالالالالالادم  ولالالالالالا ا معلالالالالالانمالالالالالالا   مللالالالالالا مذموبلالالالالالا مصلالالالالالا    م   لالالالالالا  دم   ب بلالالالالالا م/م  ملكا لالالالالالا ما  مق لالالالالالاام ب لالالالالالاامالالالالالالا   م لك لالالالالالاام ماذلالالالالالادمالالالالالالا   ممذكلالالالالالا مإ    م

 ،م رلالالالالالالا دمقااف لالالالالالالالاامعلالالالالالالانممما رلالالالالالالالا م عما  لالالالالالالااملامثلالالالالالالالا مملالالالالالالانمعلالالالالالالالاا ما ولالالالالالالا م طلالالالالالالالاكعمأع لالالالالالالالااصم12/7/2021(مقلالالالالالالالاا بخم13/2021رلالالالالالالاذ م  ذموبلالالالالالالالاا م الالالالالالالا م 

الالالالالا  ممذكلالالالالا مللالالالالا م  ذموبلالالالالا ما لالالالالا مم ب بلالالالالا م  ق مبلالالالالا م لاذقماعبلالالالالا م/مما ملالالالالاامما  مق لالالالالامنم  قاصلالالالالاب م ا ولالالالالا ا معلالالالالانمالالالالالا   م  مذكلالالالالا معكلالالالالاةم  قج بلالالالالا م  مولالالالالا مملالالالالانم

إ    مرلالالالالالالالاذ م  ذموبلالالالالالالالاا مقمكبلالالالالالالالا مع لالالالالالالالااممذكلالالالالالالالا مإ    مرلالالالالالالالاذ م  ذموبلالالالالالالالاا ممُمثلالالالالالالالا ما    م  ق مبلالالالالالالالا م لاذقماعبلالالالالالالالا ممم  رلالالالالالالالاب مململالالالالالالالاا م  ذ لالالالالالالالاا م مقا ولالالالالالالالا م

 ب بلالالالالالا م  ق مبلالالالالالا م لاذقماعبلالالالالالا مما ملالالالالالاام ظلالالالالالا  ام اذلالالالالالاا مق لالالالالالاااضم لالالالالالا مق رلالالالالالاب ا ممولالالالالالا م  ما لالالالالالااعما  قلجلالالالالالا مملالالالالالانمصلالالالالالال م  موكاملالالالالالاا م  لالالالالالاا    م لالالالالالا مقج بلالالالالالا مم

مم  قج ب ماق اب م  مذك م قج ب م ا كم بقر ةم كمذك م ق اام لاذ  صم  ك  ملردم  صا م

م

م

م

م

م
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 ( جمعيات 3ناقء الأعضاا مو و   عادة النظر في قرار عدم الموافقة على تسجيل جمعيات وعدد ا )  -6

( تتاري  11/2022الأعضاا توجيات لجنة الاستثمار والاسترداد والمتا عة حي  قرر الموافقة علتى توجتيات اللجنتة همتا جتاا فتي المحضتر اجتمتا  اللجنتة رقت  )  ناقء -7

جتزا لايتجتزا متن  ت ا ( جمعيتات واعتبتار الكشتف والمحضتر 7م، وعدد ا )19/7/2022( تاري  12/2022( جمعيات ومحضر اجتما  رق  ) 8م، وعدد ا )29/6/2022

 القرار .

والعادتتدة لمكتتتب الئتتد للدعايتتة والاعتتلان  قيمتتة  30/6/2022تتتاري   (345879جتترف الم البتتة الماليتتة رقتت  ) الالا  ممذكلالا مإ    مرلالاذ م  ذموبلالاا م  ما  جلالا معكلالاةمهمتتا  -8

 دل  جور اعلان حل جمعيات في الصحف اليوميتة تصترف متن مخصصتات جتندوق دعت  الجمعيتات حستب  لأليرفلسا فقط 936ستمادة وسبعة و لا ون ديناران و (637.936)

 الأجول .

(مملالانم   ظلالاا م  مللالا  م لملالاا م   ظملالا م1/د/11  ملالاا  م الالا م م ألملالاا    لالااهماعملالاكامم  ملالااما  مملالاامالالا  م  مذكلالا مام  لالااصمعكلالاةمق رلالابدم  لالاا ب م  م لالاق م ملالا مملالانم  ذموبلالاا م -9

 ،ما  م  مذك م  ما  ج معكةمقغطب م فجا م عكنمعنمل م  ذموبا م  م  صل م  بامب مقص  ممنمم صصلاا مصلا  ا م علا م2010(م ر  م57 م   رارب م كذموبا م ا

ممم-  ذموبا م و  ماذا م  ص  مما ب م  ملرادمقككم  ذموبا م  قا ب ما عق ا م  م  م  م   مذ صملابقذ أممنم ا م  ج   ما  م:
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